
2. DÔLEŽITOSŤ UČENÍCTVA

Učeníctvo je Boží zámer Učeníctvo je Boží zámer – stratégia, ako získavať svet pre Boha. – stratégia, ako získavať svet pre Boha. Je formáciou, prehlbovaním vieryJe formáciou, prehlbovaním viery, , 
rastom k zrelosti a vedie k prinášaniu ovocia. Učeníctvo robí erastom k zrelosti a vedie k prinášaniu ovocia. Učeníctvo robí evanjelium v našich životoch udržateľ-vanjelium v našich životoch udržateľ-
ným a prakticky žitým,ným a prakticky žitým, čím prináša Božie kráľovstvo čím prináša Božie kráľovstvo a premieňa spoločnosť.  a premieňa spoločnosť. 

Ovocím učeníctva Ovocím učeníctva sú zrelí kresťania.sú zrelí kresťania.

V ČOM SA PREJAVUJE ZRELÍ KRESŤAN? V ČOM SA PREJAVUJE ZRELÍ KRESŤAN? 
- buduje intímny vzťah s Kristom, vrastá do Krista, trávi s Kristom čas- buduje intímny vzťah s Kristom, vrastá do Krista, trávi s Kristom čas
- buduje postoj pokory a ochoty slúžiť druhým - buduje postoj pokory a ochoty slúžiť druhým (Jn 13,1 – 15)(Jn 13,1 – 15)
- prináša ovocie - prináša ovocie (Gal 5,22 – 23)(Gal 5,22 – 23)
- dochádza k integrite, buduje sa charakter a skvalitňuje život (nie je to len o službe)- dochádza k integrite, buduje sa charakter a skvalitňuje život (nie je to len o službe)
- nadobúdanie znalosti Božieho slova a jeho aplikovanie - nadobúdanie znalosti Božieho slova a jeho aplikovanie 
- cibrí sa rozlišovanie a rozhodovanie - cibrí sa rozlišovanie a rozhodovanie 

Učeníctvo prináša dUčeníctvo prináša duchovný rast, formáciu a tréning – v službe, ale aj v práci na sebe. uchovný rast, formáciu a tréning – v službe, ale aj v práci na sebe. Skrze uče-Skrze uče-
níctvo spoznávame samých seba, objavujemeníctvo spoznávame samých seba, objavujeme svoju identitu, svoje dary, talenty, ale aj oblasti, v  svoju identitu, svoje dary, talenty, ale aj oblasti, v 
ktorých potrebujeme rásktorých potrebujeme rásť. Učeníctvo nás uvoľňuje do poslania v Božom kráľovstve. ť. Učeníctvo nás uvoľňuje do poslania v Božom kráľovstve. (1Kor 12,12 – 22)(1Kor 12,12 – 22)

Každý z nás má miesto v Kristovom tele. Každý z nás má miesto v Kristovom tele. Si unikátny a jedinečný. Aké je to tvoje miesto v Kristovom Si unikátny a jedinečný. Aké je to tvoje miesto v Kristovom 
tele? Čo unikátne do teba Boh vložil? tele? Čo unikátne do teba Boh vložil? 

V čom momentálne potrebuješ V čom momentálne potrebuješ budovať svoj charakter? Ako ti v tom môže pomôcť Božie slovo?budovať svoj charakter? Ako ti v tom môže pomôcť Božie slovo?

Skús nájsť postavu v Biblii, s ktorou sa práve stotožňuješ v prežívaní určitej životnej situácie Skús nájsť postavu v Biblii, s ktorou sa práve stotožňuješ v prežívaní určitej životnej situácie a zame-a zame-
raj sa na to, ako sa vtedy zachoval Boh – ako vstúpil do problémov, trápenia, bolesti alebo radosti. raj sa na to, ako sa vtedy zachoval Boh – ako vstúpil do problémov, trápenia, bolesti alebo radosti. 
Všímaj si, akým Učiteľom je Kristus. Všímaj si, akým Učiteľom je Kristus. 

Ak máš z tohto kurzu nejaké svedectvo alebo povzbudenie,Ak máš z tohto kurzu nejaké svedectvo alebo povzbudenie,

budeme radi, ak nám ho pošleš na budeme radi, ak nám ho pošleš na academy@godzone.skacademy@godzone.sk


